

# 保障全市人民“舌尖上的安全” 嘉兴举办创建省食品安全市县知识竞赛

章鸣泽 宣应/文



自2016年5月创建浙江省食品安全市县工作启动以来,全市各地政府(管委会)把创建工作摆在尤为突出的位置,加强组织领导,增加经费投入,规范监督执法,深入推进创建工作,区域食品安全整体水平有了较大提高。为了动员全市食品安全领域各级参与者的积极性,让监管人员主动学法,严格执法;让从业

者主动学法,自觉守法;让消费者主动学法,积极用法,从而开创新时代食品安全依法治理、社会共治新局面,打造“食安嘉兴”品牌,1月8日,嘉兴市食安办、市场监管局举办了创建浙江省食品安全市县知识竞赛。

据了解,此次有来自嘉兴五县两区、港区、经开区的9支队伍参与

竞赛,每支队伍派出4名参赛者,包括创建办、农经部门、镇(街道)食安办的工作人员和行政村(社区)食品安全协管员。竞赛分必答题、抢答题、简答题3个大项,设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名和优胜奖3名。经过1个多小时的紧张角逐,最终嘉兴港区代表队荣获第一。

嘉兴市食安办专职副主任计卫东在竞赛后表示,食品安全问题是人民群众最关心、最直接、最现实的问题。随着经济社会的发展,群众对食品安全的关注度越来越高,在新时代实施食品安全战略的目标是要让广大人民群众吃得更加安全、更加放心、更加满意。

“我们举行这次创建浙江省食品安全市县知识竞赛活动,首先希望通过竞赛让基层监管人员认真学习、准确理解、全面掌握浙江省食品安全县(市、区)考评细则和新《食品安全法》等相关法律法规的主要内容,领会创建工作的有关标准、指标和要求,增强贯彻执行《食品安全

法》的自觉性、责任感和紧迫感;其次,食品安全监管涉及多个部门,食品生产经营涉及众多企业,食品消费涉及每个公民,因此食品安全工作是涉及面广、与群众切身利益关系最直接的社会系统工程,需要全社会的共同参与,我们希望通过竞赛传播食品安全知识,提高创建工作知晓率和参与率,积极倡导科学健康的饮食观念,逐步增强公众食品安全的自我保护意识和能力,运用全社会的力量共同把好食品安全关,从而促进政府部门和执法人员更好地履行监管职责,促使食品生产和销售人员更好地守法经营。”计卫东说道。



## 汽车之家携手平安银行金融节

## 推出多重购车优惠及联名信用卡

临近春节,一大波用户有着开新车过新年的购车需求。顺应消费趋势,在1月8日-1月14日,汽车之家以“新春‘贷’你嗨”为主题的金融节提供总价值约1000万元购车福利,帮助用户早日开新车,同时,金融节还联合平安银行推出联名信用卡,持卡用户可享受全国50个城市10000家加油站88折优惠等汽车之家用户专属的“八大权益”。

值得关注的是,1月8日-1月14日期间,汽车之家金融节推出多种金融购车福利,选择贷款买车的用户可享受最高2000元的返现,针对二手车类目,活动推出2000元抵扣券,让用户享受真金白银的实惠。不仅如此,汽车之家还针对各产品线推出返现补贴、抵扣券、红包等多重优惠,累计福利高达1000万元,最大程度的让利用户,帮

助更多有购车需求的用户在新年开上新车。而且,汽车之家金融节还对接了平安车险核心系统,可随时随地利用碎片化时间购买车险,并且在线投保车险保费最低至2.3折,为安全出行增加了更多保障。

在汽车之家金融节活动期间,用户除了享受高额度的购车优惠,还可申请汽车之家与平安银行联名信用卡,获取可以相伴终生的“8大权益”。

针对许多用户“养车难、加油贵”的烦恼,持有该联名信用卡用户可以在全国50个城市10000家加油站以88折的优惠加油,真正惠及了车主的日常生活用车。

另外,用户只要成功申请汽车之家与平安银行的联名信用卡,首刷即可获得110万元全车人员意外险,给司机与乘客带来一份保障。不仅如

此,用户还可获得无限次全国免费道路救援,出门在外安心驾驶也有最强大的安全后盾。

除此之外,用户使用该信用卡,还可享受免年费、抽现金红包、抽取价值4888元的iPhoneX抵用券等福利,更享有汽车之家用户专属的身份标识,在汽车之家APP即可一键查询申请进度、卡片额度及账单,并支持在线还款等功能。

本次金融节期间,汽车之家旗下专业的信用借款平台“家小贷”推出了超给力的借款优惠福利:小额资金需求最高可贷到3万元,最快3分钟到账,首次借款最高可免息90天,另外还有100元提现红包赠送,更重要的是随借随还、提前还款不收手续费;大额资金需求最高可贷到30万元,用户在金融节期间借款后还可享受最高至1888元的红包返现。

晨风荐歌(29)

## 你是我的《独家记忆》

如果可以,你是我的如今和以后,如果成为曾经,你就是我的独家记忆。

《独家记忆》是香港歌手陈小春于2008年4月9日由环球音乐发行的专辑,共收录了《独家记忆》《不在服务区》等11首歌曲。

陈小春,客家人,1967年出生于广东省,中国香港男歌手、演员。2008年11月16日,陈小春凭借该专辑获得第六届东南劲爆音乐榜劲爆港台地区最受欢迎男歌手奖。

《独家记忆》旋律悠缓,是典型的“陈式”苦情歌。该歌曲分为广东版本和国语,陈晓春通

过自己对于歌曲的解读,展现了作为一个男人对完全拥有的那份感情,曾经感情的回忆,这些快乐美好的记忆不仅仅只有自己能够品味了,也成为自己夜晚失眠的原因。

过去的点点滴滴恍如昨日,在心头缠绕难以摆脱,如果能够回到那个时刻,我一定选择紧紧的抓住你的手。

每个人都是独立的个体,说你是独一无二的这不足为奇。然而人与人之间的记忆却是唯一的。世界说大不大说小不小,有时候会发现原来你认识的人我也认识,所形成的关系网虽

然将大家联络在一起,但也并不是所有人都有着共同的记忆的。

每个人,都有的特有的情感,有一颗真挚的心,在那些人的内心深处都会珍藏着某个人,某些人。或许直到如今仍旧陪伴在身边,也许是曾经朝夕相处而如今却分别的,亦或是你还没真正去了解的……在心里,我们之间的记忆就是独家记忆!

陆晨风/文

扫一扫听好歌

